みなみ北海道地区観光土産品公正取引協議会 設立趣意書

みなみ北海道地区観光土産品公正取引協議会は昭和45年の発足以来、みなみ北海道地区を中心に観光土産品の振興発展、観光地のイメージアップを目的とした事業活動を展開して参りました。

その中でも、地域の観光土産品の中から、品質・公正表示・郷土性など特に優れた商品を推奨する「函館圏優良土産品推奨会」と、無作為に購入した観光土産品を、包装・表示関係などを検査し、公正競争規約の周知徹底を行う「観光土産品試買検査会」を毎年開催しております。

今後につきましても、観光土産品の品質向上、また新商品の育成・発掘等の適正化を審査していくとともに、業界のより一層の発展に寄与して参りたいと考えております。

つきましては、当協議会の趣旨をご理解いただき、是非ご入会下さいますようお願い申 し上げます。

みなみ北海道地区観光土産品公正取引協議会 概要

- 1. 設 立 昭和45年4月2日
- 2.目 的 本公正取引協議会は、「観光土産品の表示に関する公正競争規約」に規定された事項を円滑かつ効果的に実施するための調査、指導監督を行い、もって観光土産品業の健全な発達を図ることを目的とする。
- 3.会員 本公正取引協議会は、公正競争規約に参加または賛同するみなみ北海道一円のものをもって会員とする。
- 4. 年会費 1口1,000円 10口以上
- 5. 申 込 入会申込書に記入捺印の上、事務局あてに提出ください。
- 6. お問合せ 函館商工会議所 地域振興課 TEL:23-1181 FAX:27-6192